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  پایه هفتم
 آزمون نوبت اولنمونه 

 

 94 دي ماه

 
  السادات صدیقیسیمین: تنظیم از

 

 دقیقه 90
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     )استفاده از ماشین حساب در این آزمون مجاز است(    
  

  

    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     تر استدرجه، بيش 90 مکمل يک زاويه باز از.     
  

  

٢     توان تعيين کردرا نمیطبيعی ترين شمارنده هر عدد بزرگ.     
  

  

٣     7 مقدار عددی عبارت 4x  3 ازایبهx  باشدمی 17 برابر با.     
  

  

٤     مجموع تمام اعداد صحيح مثبت و منفی زوج برابر با عددی مثبت است.     
  

  

    (B ١   .مناسب کامل کنید ه یا عبارتهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

      .است ...............................رقمی، ترين عدد منفی سهکوچک    ١
  

  

      .ترين شمارنده يک عدد اول استکوچک ........................... عدد    ٢
  

  

      .آيدوجود میبه ...........................خطی را از يک طرف ادامه دهيم، دو اگر پاره    ٣
  

  

      )صورت جبریبه(. باشدمی ........................... باشد، محيط آن مربع برابر a اگر ضلع يک مربع    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

 حاصل عبارت    ١ 6 6 15 10 8 6( )      برابر است با:      
  

  

       126 )الف   36 )ب    126 )ج   116 )د       
  

  

 در معادله    ٢
3 3 3

5
y y

  مقدار y کدام است؟      
  

  

       6 )الف   2 )ب   3 )ج   6 )د      
  

  

      قدر است؟چه 1O باشند، مقدار زاويهمتمم هم می 3O و 2O هایدر شکل مقابل، زاويه    ٣
  

  

    

   135 )الف   130 )ب  
   115 )ج   125 )د  

    

  

  

)b و b حاصل ،پذير باشدبخش b بر a اگر    ٤ a و (a کدام است؟      
  

  

       1 )الف a   2 )بa   ج( b a   2 )دb      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

هواي دو  میانگین از مشهد هواي. است تهران هواي از سردتر درجه 16 اردبیل هواي و درجه 12 تهران هواي دماي    ١
  

  ٥/١  
  

  

      .دست آوریددماي هواي مشهد را به. درجه سردتر است 8 شهر تهران و اردبیل،    
  

  

          

  

  

  ٥/٠    .بنویسیدمتناظر با محور مقابل یک رابطۀ جمع     ٢
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  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به    ٣   3 4 5 6 8 1 3 8 9( ) ( )         

  ٥/٠  
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    . آیددست میمثلث مقابل، عدد روي هر ضلع از مجموع عددهاي دو رأس به در    ٤
  

  

      .جاهاي خالی را کامل کنید    
  

  

          

  

  

  ٥/٠    . به چهار قسمت مساوي تقسیم شده است AB خطپاره) الف    ٥
  

  

      .هاي زیر را کامل کنیدتساوي ،با توجه به شکل    
  

  

    AB DB  )2  AB AD )1      
  

  

  ١    . است ADCˆ ساز زاویۀنیم DE و A ساز زاویۀنیم AD در شکل زیر) ب    
  

  

 .دست آوریدرا به 1D اندازة زاویۀ    
    

  

  

          

  

  

  ٥/١    . بنویسید را مساوي اضلاع و هازاویه ODB و ACO مثلث دو نهشتیهم به توجه با مقابل شکل در    ٦
  

  

          
  

  

          

  

  

  ٧٥/٠    باشد؟تر میدرجه کوچک 20 قدر از متمم زاویۀدرجه چه 140 مکمل زاویۀ    ٧
  

  

          
  

  

          

  

  

  ٥/٠    .دست آوریدام را به n الگوي شکل    ٨
  

  

          
  

  

          

  

  

          
  

  

1m ازايابتدا عبارت زیر را ساده کنید و سپس مقدار عددي آن را به    ٩   2 وn  ١    .دست آوریدبه  
  

  

    3 2 4 6 2 5 4 6( ) ( )m n m n        
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4  .دست آوریدرا به x در معادلۀ مقابل، مقدار    ١٠ 15 7 6x x    

  ١  
  

  

          
  

  

          
  

  

 چند شکلات هر قیمت .است گرفته پس تومان 400 و کرده پرداخت پول تومان 2000 شکلات 5 خرید براي سارا    ١١
  

  ٢٥/١  
  

  

      .دست آوریدبوده است؟ به کمک حل معادله به تومان    
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٥/٠    .هاي اول آن را مشخص کنیدرا با رسم نمودار درختی تجزیه کرده و شمارنده 320 عدد) الف    ١٢
  

  

          
  

  

          
  

  

          

  

  

1  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) ب      و (70 و  35(    ٧٥/٠  
  

  

          
  

  

  ٢  ها پیمانه کدام ،کنیم پر طور کاملدو ظرف را به پیمانه یک با خواهیممی لیتر داریم 36 و 24 گنجایش به ظرف دو    ١٣
  

  

      ترین پیمانه کدام است؟براي این کار مناسب هستند؟ بزرگ    
  

  

          
  

  

          
  

  

     متر 2 هایی به شکل مربع به طولمتر را با کاشی 6 عرضو  10 خواهیم زمینی مستطیل شکل به طولمی    ١٤
  ٥/١  

  

  

      فرش کنیم به چند کاشی نیاز داریم؟    
  

  

          
  

  

          
  

  

1  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به    ١٥ 2 3 14 14 13 2 1
15 15 15 15 15 15 15 15
( ... ) ( ... )         

  

  ٥/١  

  

  

           

  

 

 


